

SERVIZIO DI POSTALIZZAZIONE DELLA CORRISPONDENZA ISTITUZIONALE DELLA CNPADC

CHIARIMENTI

QUESITO 1:

“Con riferimento alla procedura in oggetto, in conformità con quanto previsto dalla determina ANAC n. 3 del 2014, si chiede gentilmente di conoscere la distribuzione dettagliata dei volumi oggetto della presente procedura, suddivisa per CAP di destinazione e tipologia di prodotto”.

RISPOSTA 1:

Si rimanda all'allegato 2 – Distribuzione Volumi

QUESITO 2:

“con riferimento all'art. 2.1 del Capitolato tecnico, si chiede gentilmente di conoscere quali sono le specifiche tecniche richieste per la macchina affrancatrice, ovvero: capacità, tipologie di buste lavorabili, software e comunque tutte le indicazioni possibili al fine di poter elaborare la migliore soluzione economica possibile”

RISPOSTA 2:

La macchina non fa parte di questo appalto e quindi nemmeno le sue caratteristiche. L'operatore economico si deve solo limitare a rispondere dicendo se può offrire la propria affrancatura (e non quella di poste) in modalità meccanizzata attraverso apposita macchina che sarà proposta poi all'Ente per il conseguente noleggio.

Roma lì, 10/01/2020

Il Responsabile del Servizio Acquisti
Ing. Angelo Ricci

